

Erasmus beszámoló

Madrid (2011.01 - 2011.07)

Madrid Spanyolország fővárosa, nagyjából az ország közepén helyezkedik el. Hasonlóan Magyarországhoz a fővárosból indulnak ki a főbb útvonalak, de korántsem Madrid az egyetlen nagyváros az országban. Ha időben foglalunk repülőjegyet, akkor kb. 20 ezer forintért (A beszámolóban feltüntetett árak és egyéb adatok arra az időtartamra vonatkoznak amíg én ott tartózkodtam, ezek bármikor megváltozhatnak, ezért célszerű előre tájékozódunk.) tudunk repülőjegyet váltani a Budapestről Madridba. Ez nagyban függ a választott légitársaságtól, a vásárlás idejétől. Ha hétköznap utazunk, szezonon kívül, akkor még ennél is kevesebb lehet. Madridban nagyon egyszerű közlekedni: minden jegy 1€-ba kerül és mindenre fel lehet vele ülni. Egy jeggyel 70 percig lehet utazni. A metróhálózattal gyakorlatilag mindenhova el tudunk jutni, de a repülőtérrel mégis célszerűbb busszal bejutni a városba, főleg ha sok csomaggal érkezünk. Mindenhol automatákból lehet jegyet váltani, ezek elfogadnak szinte minden létező bank- és hitelkártyát de készpénzt is és vissza is adnak belőle. Ezenkívül létezik még egy elővárosi vonat hálózat (Cercanías) amik többnyire az elővárosokat kötik össze a centrummal. Ezekre külön jegyet kell váltani az állomásokon. Létezik bérletigazolvány, de diákbérlet nincs. A város zónákra van osztva, ezekre a zónahatárokat lehet bérletet váltani. Madridban nagyon egyszerű átmeneti szállást találni, amíg albérletet keres magának valaki. A városban rengeteg youth hostel található ahol akár 10€-ért is alhatunk egy éjszakára, de célszerű ezt is lefoglalni előre.

Ha nem Madridban lakik valaki, célszerű lehet a bicikli vásárlás (ezt is interneten a legegyszerűbb) és az azzal való közlekedés. Madridban a hatalmas forgalom a nagy távolságok és a várost átszelő több autópálya miatt ez szerintem nem megoldható.

Az egyetemnek (Rey Juan Carlos) öt különböző városban vannak campusai, ezek közül csak az egyik van Madridban, a többiek az elővárosokban vannak. Az én campusom Móstolesben volt ami egy önálló város Madridtól délre. Több mint 200 ezer lakosú Móstoles többnyire bevándorlók lakják egyforma társasházakban, a népsűrűség 5000 fő/km². A városnak nagyon jó az összeköttetése Madriddal, akár lehet Madridban is élni és onnan járni ki az egyetemre, de Móstoles jóval olcsóbb. Madridban 350-400€ egy szoba, addig Móstolesben már 200€ körül is található. A campuson nem találtam hirdetéseket, de az internetes apróhirdetések elég jól szervezettek és sokan használják őket. Rezsiköltségekre nyugodtan lehet 50€-val számolni havonta. A víz és elektromos áram is jóval drágább mint Magyarországon.

A campusok nagyon jól felszereltek és általában a városok szélén, parkos területen helyezkednek el saját metrómegállóval. A könyvtárak, gépteremek is jól felszereltek, a wifi mindenhol elérhető. Minden campus központi épülete a kávézó, ahol reggelizni, ebédelni vagy akár tanulni is lehet. Ezekben jellemzően 5€ egy átlagos menü, egy kávé pedig 60¢ cent.

Az egyetemen lehetett diákigazolványt csináltatni, amivel különböző szolgáltatásokat vehetünk igénybe: fénymásolás, tánc és sportolási lehetőségek, különböző klubokban kedvezmények. A móstolesi campuson nincs sportolási lehetőség, a legközelebbi campus, ahol erre kialakított létesítmények vannak az a fuenlabradai.

Tárgyakat fölvenni, módosítani vagy egyáltalán bármilyen információhoz jutni roppant nehézkes, és csak ezek miatt többször is be kell majd mennünk az egyetemre. Minden tárgy 6 kreditet ér az ECTS rendszerben.

Madridtól nem messze húzódik a Sierra de Guadarrama nevű hegylánc, ahol a téli hónapokban síelni is lehet, illetve tavasztól rengeteg túrázó keresi fel a Madridból akár az elővárosi vonattal is elérhető hegyeket.

Madridban rengeteg olyan múzeum és kiállítás van ahová érdemes ellátogatni:

- Prado (Többnyire spanyol mesterek munkái a XIX. századig bezárólag.)
- Reina Sofia (XX. századi és kortárs képzőművészet)
- Thyssen-Bornemisza (magángyűjtemény, az impresszionistáktól a XX. század végéig)
- Amerika múzeum (Az amerikai kontinest bemutató kiállítás)
- Museo Naval (a spanyol hajózás fénykorát és a nagy expedíciókról szóló kiállítás)

Lovas Gergely